
              „ROCK V MÚZEU“

23. 5. Noc múzeí 2026 – „Polish Blues Show X.“ 
Blues For Neighbors, Gustaff 
Electric, Sztof (PL – Bluesrock) 

Tlačová správa:  Múzeum obchodu prináša v rámci ojedinelého projektu „Rock v múzeu“,  
v sobotu 23. 5. do Bratislavy v rámci podujatia Noc múzeí 2026 už po 10. krát maratón 
poľského blues, ktorý „pobežia“ skupiny Blues For Neighbors, Gustaff Electric a Sztof. 

Koncert prezentujúci poľské blues a bluesrock, takpovediac „na jeden ťah“, realizuje múzeum
opäť najmä vďaka podpore Poľského inštitútu v Bratislave, s dlhoročným partnerom múzea, poľskou 
agentúrou „Delta“, ktorá vydáva prestížny časopis „Twoj Blues“. Prvou kapelou je duo Blues For 
Neighbors z dolnosliezskej Wroclawi, ktoré vzniklo v roku 2018 a  tvoria ho dvaja gitaristi a speváci 
Marcin Galkowski a Pawel Oczkowski. V ich akustickom blues môžeme počuť gitary, cajon, klávesové 
nástroje, harmoniku, mandolínu a iné. V ich hudbe je okrem blues počuť aj južanský rock, alebo 
country. Muzikanti nahrali a vydali zatiaľ 5 albumov od prvého, eponymného z roku 2020, až po 
posledný, „Rivers Of Living Water“ z minulého roku. Okrem toho majú za sebou 8 EP, posledný tohto 
ročný „Three Songs Live“ z „Grubi Bluesa“ v Chorzowe. Druhou skupinou bude kapela opäť 
z Wroclawi, s názvom Gustaff Electric (pred tým Gustaff Elektryczna Manufaktura), ktorá vznikla 
v roku 2015. Založil ju gitarista a spevák Lukasz „Gustaw“ Hečka známy aj z pôsobenia v skupinách, 
ako Blues Menu, Blues Overdues, alebo Outsider. V súčasnosti s ním hrajú basgitarista Bartek 
„Bogus“ Boguck tiež z Blues Menu, bubeník Karol Hendzel a klávesák Marcin „Chico“ Pajak, známy zo 
skupín, ako napríklad Riddim Bandits, alebo Mesajah. Hovorí sa o nich, že predstavujú typický poľský 
bluesrock s odkazom na legendárnych Breakout. Skupina zatiaľ nahrala debutové EP v roku 2019 
a v roku 2024 debutový album „Rzeka“. Treťou skupinou bude Sztof z mesta Ostróda, zo severu, 
z Varmsko-Mazurského vojvodstva. Šesťčlenná bluesrocková kapela vznikla v roku 2011. Ich názov 
znamená v mazurskom slangu 2,5 deci vodky. Kapelu založil bubeník Adam Kropidlowski, spolu 
s gitaristom Lukaszom Piotrowskim a pridali sa gitarista Bartosz Žygadlo, spevák Jacek Pawlowski 
a basgitarista Tomasz Werkowski. O ich hudbe sa hovorí, ako o južanskom rocku v poľskom vydaní. 
V roku 2023 vydali prvý album „Najwažniejsze Rzeczy“, na ktorom hrá na harmonike poľský klasik 



tohto nástroja Slawek Wierzcholski. Minulý rok nahrali a vydali druhý album „Dwunasty Rozdzial“. 
Mimochodom, pôjde už o 39. až  41. poľskú skupinu a 28. koncert cyklu prezentácie poľského blues, 
bluesrocku a jazzrocku v rámci projektu „Rock v múzeu“ Múzea obchodu Bratislava.

„Rock  v múzeu“  –  Múzeum  obchodu  Bratislava,  Linzbothova  16,  821  06  Bratislava-
Podunajské Biskupice, tel.: 00421 245 243 167

23. 5., utorok, 18.00 hod., Blues For Neighbors, Gustaff Electric, Sztof (PL – Bluesrock)

www.muzeumobchodu.sk, muzeumobchodu@gmail.com
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